MOBILE ENERGY

Date N b latt Data Sheet / Fiche technique / Scheda tecnica
Abgasschalldampfer DN117 - DN500

Mobile cooling unit / Unita di raffreddamento mobile /
Unité de refroidissement mobile

ERZSD117 / ERZSD200 / ERZSD250 / ERZSD300 /
ERZSD350 / ERZSD400 / ERZSD450 / ERZSD500

=

DE - Abgasschalldampfer konnen eingesetzt werden, um den Schallpegel am Kamin der mobilen Heizzentralen zu verringern.

EN - Exhaust silencers can be used to reduce the noise level at the chimney of mobile heating units.

IT - E possibile utilizzare i silenziatori di scarico per ridurre il livello sonoro in corrispondenza del camino delle centrali termiche
mobili.

FR - Des silencieux d'échappement peuvent étre utilisés pour réduire le niveau sonore a la cheminée des centrales de chauffage
mobiles.
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MOBILE ENERGY

Technische Daten Ttechnical bata/ Dati tecnici / Données techniques

Typ

Hohe
Height
Altezza
Hauteur

ERKZSD117

500 mm

ERZSD200

17000 mm

ERZSD250

7000 mm

Gewicht
Weight
Peso
Poids

ca. 2,2 kg

ca. 18 kg

ca. 19,5 kg

Durchmesser Anschluss
Connection Diameter
Diametro del raccordo
Diamétre du raccord

117 mm

200 mm

250 mm

Schallreduzierung
Noise Reduction
Riduzione del rumore
Réduction du bruit

ca. 10 db

ca. 10 db

ca. 10 db

Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes / Con riserva d

i modifiche tecniche / Sous réserve de modifications techniques
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MOBILE ENERGY

Technische Daten Ttechnical bata/ Dati tecnici / Données techniques

Typ ERKZSD300 ERZSD350 ERZSD400
the
Height 1000 mm 1000 mm 1000 mm
Hauteur
Gevyicht
\FI’\Ieesl(f)ght ca. 21kg ca. 21kg ca. 30 kg
Poids
Durchmesser Anschluss
Connection Diameter
Diametro del raccordo 300 mm 350 mm 400 mm
Diamétre du raccord
Schallreduzierung
E%szgigﬁg%?llcr)gmore ca. 10 db ca. 10 db ca. 10 db
Réduction du bruit

Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes / Con riserva d

i modifiche tecniche / Sous réserve de modifications techniques
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MOBILE ENERGY

Technische Daten Ttechnical bata/ Dati tecnici / Données techniques

Typ ERZSD450 ERZSD500

Hohe

Height
Altezza 17000 mm 7000 mm

Hauteur

Gewicht
Weight
Peso
Poids

ca. 35 kg ca. 40 kg

Durchmesser Anschluss
Connection Diameter

Diametro del raccordo 450 mm 500 mm
Diamétre du raccord

Schallreduzierung
Noise Reduction

Riduzione del rumore ca.10db ca.10db
Réduction du bruit

Kontakt / contact / contatto

Deutschland / Germany / Osterreich / Austria / Schweiz / Switzerland / International / internazionale /
Germania / Allemagne Autriche Svizzera / Suisse internationaux
www.enerent.de www.enerent.at www.enerent.ch www.enerent.com
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https://www.enerent.de/de/Unternehmen/regionale-ansprechpartner
https://www.enerent.at/de
https://www.enerent.com/
https://www.enerent.ch/de

